

Consultas Realizadas

Licitación 384834 - Adquisición de Fotocopiadoras Plurianual

Consulta 1 - Con relación al ítem 1,

Consulta	Fecha de Consulta	11-09-2020
consultamos si el requerimiento de impresión vía Wi-Fi podría ser opcional, puesto que al tratarse de un equipo robusto como el que solicitan, estaría recibiendo archivos de tamaño considerable y la conexión Wi-Fi para esto no es la más recomendable. Consultamos si podríamos ofertar equipos con conexión USB 2.0 y Ethernet como estándar de la industria para equipos del porte requerido.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-09-2020
La convocante mantiene lo establecido en el PBC, los equipos serán entregados en sitios escolares que solo cuentan con posibilidad de conexión vía wifi		

Consulta 2 - Con relación a las especificaciones técnicas,

Consulta	Fecha de Consulta	11-09-2020
donde el PBC requiere "Durabilidad de cilindro, fusor, y/o unid. De revelado Cantidad mínima a cubrir, 300.000 páginas o mas en cada una de las pieza de manera integra e independiente", consideramos limitante el requerimiento pues lo establecido no permite cumplir a cabalidad las especificaciones técnicas a excepción de una marca, por lo que solicitamos sea aceptada la posibilidad de ofertar hasta DOS (2) unidades de revelado que sumen la cobertura de las 300.000 páginas en total. Esto permitiría mayor oportunidades de participación en libre competencia entre oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-09-2020
La convocante en conocimiento del cumplimiento de las especificaciones técnicas ha solitado alto rendimiento de equipos que serán entregados en instituciones educativas que no cuentan con presupuesto adicional para la reparación o el mantenimiento inferior a dicho requisito.		

Consulta 3 - Con relación al ítem 1,

Consulta	Fecha de Consulta	11-09-2020
donde requieren "Contar con por lo menos tres (3) técnicos certificados por el Fabricante, en la nómina de funcionarios permanentes", solicitamos requerir a su vez contar con un Centro Autorizado de Servicios para la República del Paraguay, certificado por el Fabricante, de modo a que el primer apartado no resulte limitante a potenciales oferentes. Por estos motivos, y a fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas: donde cita textualmente "Para la participación, contratación o adjudicación en adquisiciones, locaciones, servicios u otras públicas, no se podrán exigir a los participantes requisitos distintos a los señalados por esta ley, ni se podrán establecer elementos que no resulten técnicamente indispensables, si con ello se limitan las posibilidades de concurrencia a eventuales proveedores o contratistas. Por consiguiente, las Convocantes se abstendrán de solicitar a los oferentes la inscripción en cualquier clase de registros como requisito para participar en los procedimientos de contratación regidos por esta ley, salvo lo dispuesto por el Título Quinto", solicitamos la modificación de dicho punto.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-09-2020
La convocante en conocimiento del cumplimiento de esta condición mínima con la cual se garantizará la asistencia tecnia especializada considerando la cantidad requerida es de vital importancia que la empresa proveedora cuente con el mínimo de 3 TRES tecnicos certificados por el fabricante de la marca del equipo en la nomina de funcionarios permanentes, tales marcas son RICOH, LEXMARK, CANON, KYOCERA.		

Consulta 4 - Con relación al ítem 1,

Consulta	Fecha de Consulta	11-09-2020
<p>donde el PBC solicita "Durabilidad del tóner Cantidad mínima solicitada 20.000 copias o mas" y luego habla de incluir "02 Tóner de carga completa" dando un total mínimo de 40.000 páginas adicionales, solicitamos poder cotizar un solo tóner de 55.000 páginas que incluso supera la cantidad total solicitada. Esto presentaría varias ventajas a la convocante: Reducción en la cantidad de cartuchos, es decir, menor basura y menor impacto ambiental; aumento en el rendimiento de los insumos, es decir, mejor costo por página; provisión de mayor cantidad de páginas a la solicitada.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-09-2020
<p>La convocante acepta la provisión de dos cartuchos de tóner independientes de rendimientos que pueden ir desde 20.000 o 40.000 o 50.000 páginas o mas</p>		

Consulta 5 - Consultas ítem 1- Fotocopiadora Multifuncion

Consulta	Fecha de Consulta	15-09-2020
<p>Con relación a las Características técnicas de los equipos solicitados , Fotocopiadora Multifuncion , Consultamos si podrían aceptar también equipos con toner y Cilindro todo en uno teniendo en cuenta que los equipos de este segmento vienen con esta modalidad de modo a ahorrar en Servicio de Mantenimiento y reparación ya que esta incorporado toner y cilindro de alta duración con el fin de estimular la participación, además de corresponder al estándar de fabricación de otros fabricantes diferentes a la marca Kyocera Ecosys M3655idn que también cubren todas las necesidades y usos posibles:</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-09-2020
<p>la convocante ha determinado dicho requerimiento en favor de la economía de la institución teniendo en cuenta la mayor autonomía que generaran estos equipos, que consideramos muy importantes y ateniendo a que en el mercado se comercializan equipos que cumplen con lo establecido tales como LEXMAK MX910, KYOCERA 6003, RICOH IM550I, HP E82560</p>		

Consulta 6 - Consultas ítem 1- Fotocopiadora Multifuncion

Consulta	Fecha de Consulta	15-09-2020
<p>Con relación a las Características técnicas de los equipos solicitados , Fotocopiadora Multifuncion ,Consultamos, sobre la Durabilidad de cilindro , fusor,y/o Unid. de revelado para cubrir 300.000 paginas sea considerado como un opcional No exigido , ya que la única Marca en condiciones de cumplir a cabalidad con este requerimiento es la marca Kyocera Ecosys M 3655idn , la cual limita y desestimula la participación a otros oferentes con la Marca que representa , en pos de dar cumplimiento según la Ley 2051/03 de la DNCP , en donde rige igualdad de condiciones para TODO estimulando la participación con la mejor oferta del Mercado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-09-2020
<p>La convocante en uso de sus atribuciones, es la única que conoce la necesidad de la institución a la cual será proveído de estos equipos, por lo tanto necesita contar con equipos solventes y técnicamente de menor costo operativo y de inversión total a largo plazo.</p>		

Consulta 7 - Consultas ítem 1- Fotocopiadora Multifuncion

Consulta	Fecha de Consulta	15-09-2020
Con relación a las Características técnicas de los equipos solicitados , Fotocopiadora Multifuncion , Solicita 2 carga completa de Toner para 20.000 paginas (sumando 40.000 paginas) , Pedimos sea aceptado equipos con capacidad de toner para 50.000 paginas , sin la necesidad de adicionar la cantidad solicitada , SUPERANDO inclusive a lo establecido en la especificación técnica del PBC		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-09-2020
La convocante acepta la provisión de dos cartuchos de tóner independientes de rendimientos que pueden ir desde 20.000 o 40.000 o 50.000 páginas o mas.		

Consulta 8 - Consultas ítem 1- Fotocopiadora Multifuncion

Consulta	Fecha de Consulta	15-09-2020
Con relación a las Características técnicas de los equipos solicitados , Fotocopiadora Multifuncion , Solicita Kit de Cilindro para Cubrir 300.000 copias , este requerimiento limita la participación a varios oferentes ya que una Marca solo cumpliría , Pedimos sea omitido teniendo en cuenta que se ajusta mas a la modalidad de un llamado de Mantenimiento y Reparación y no de adquisición de equipos como lo es esta modalidad .		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-09-2020
La convocante en uso de sus atribuciones, es la única que conoce la necesidad de la institución a la cual será proveído de estos equipos, por lo tanto necesita contar con equipos solventes y técnicamente de menor costo operativo y de inversión total a largo plazo por que se solicita que el KIT DE CILINDRO DE PRESENTACIÓN ADICIONAL EN CAJA LACRADO Y CERRADO deberá de poseer el mínimo del rendimiento solicitado y hasta 2 unidades.		

Consulta 9 - Consultas ítem 1- Fotocopiadora Multifuncion

Consulta	Fecha de Consulta	15-09-2020
Teniendo en cuenta que el plazo de entrega del Bien a ser adjudicado es de 10 días desde la recepción de la Orden de Servicio del proveedor , solicitamos se amplíe dicho plazo de entrega de ser posible en 30 días hábiles , considerando la difícil situación del momento que estamos atravesando por la Pandemia en que las importaciones se torna mas lenta y con menos frecuencia de vuelos de carga		
10 días desde la recepción de la orden de servicio del proveedor		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-09-2020
La convocante mantiene las condiciones del pliego sin modificaciones para este punto.		

Consulta 10 - ítem 1 fotocopiadora

Consulta	Fecha de Consulta	15-09-2020
<p>Donde las especificaciones técnicas mencionan que los equipos deberán de incluir insumos originales adicionales al que trae incorporado en caja, las mismas deberán estar lacrado y sellados por el fabricante.</p> <p>Consultamos respetuosamente a la convocante si estos insumos(tóner, cables y kit de cilindro) deberán de ser presentados las respectivas muestras para la evaluación junto con la oferta o será requerido por el comité de evaluación?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-09-2020
<p>La convocante aclara que el potencial oferente deberá de incluir junto con su oferta el costo del equipo con los rendimientos solicitados de origen y adicional se deberá de entregar 1 cable UBS, 1 cable power, 2 tóner de 20.000, 40.000 o 50.000 paginas o mas', así también 1 kit de cilindro fuera del equipo para 300.000 (o hasta alcanzar la cantidad mínima) y todos los gastos de traslado e instalación que conforme lo requiera el comité de evaluación se deberá de presentar en la sede de la gobernación para cotejar si lo propuesto en la declaración jurada de especificaciones técnicas se ajusta al bien físico.</p>		

Consulta 11 - ítem 1 fotocopiadora

Consulta	Fecha de Consulta	15-09-2020
<p>consultamos a la convocante considerar aceptar equipos que cumplan las especificaciones técnicas, nuevas de lanzamiento y fabricación superior a 2018 pero con la pantalla de teclado normal, sin perjuicio alguno y atendiendo a las razones expuestas de manipulación del equipo cuya pantalla podría servir de contagio de por ejemplo el covid.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-09-2020
<p>La convocante acepta pantalla táctil color de 7 pulgadas como mínimo con teclado normal alfanumérico.</p>		

Consulta 12 - ítem 1 fotocopiadora

Consulta	Fecha de Consulta	15-09-2020
<p>Entendemos conforme a las condiciones solicitadas de las especificaciones técnicas que estos equipos estarán expuestos a trabajos de copiado, impresión y escaneo continuo en diversos sitios establecidos por la gobernación, consultamos si la convocante ha tenido en cuenta el dato no menor y de vital importancia como resulta ser el de Consumo total de energía del equipo a pleno funcionamiento de estas opciones. se considera de suma importancia prever este tipo de condiciones de consumo eléctrico redundaría en beneficio de la institución.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-09-2020
<p>La convocante aceptará equipos que generen consumo total de energía inferior a 1300 voltios/watts a pleno uso de todas sus funciones(copias, imprimir y escanear)</p>		

Consulta 13 - ítem 1 fotocopiadora

Consulta	Fecha de Consulta	15-09-2020
<p>consultamos a la convocante si la velocidad de copia/impresión de 55 ppm esta valorada en tamaños de hojas carta o A4 ? o en ambos tamaños de hojas?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-09-2020
<p>La convocante acepta equipos con velocidad de copia/impresión de 55 paginas por minuto en adelante en tamaño carta y A4.</p>		

Consulta 14 - ítem 1 fotocopidora

Consulta	Fecha de Consulta	15-09-2020
----------	-------------------	------------

Velocidad de escaneo 55 ipm como mínimo.
Podría la convocante aclarar si esta velocidad se refiere en al escaneo en modo simple o duplex ?

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-09-2020
-----------	--------------------	------------

La convocante acepta equipos con velocidad de escaneo de 55 ipm en modo simple y en modo doble cara de 110 ipm como mínimo en B/N.

Consulta 15 - Consultas ítem 1- Fotocopidora Multifuncion

Consulta	Fecha de Consulta	16-09-2020
----------	-------------------	------------

Se solicita velocidad de Escaneo de 55 ipm como mínimo, Consultamos si se podría ofertar equipos con velocidad de Escaneo de 50 ipm , Considerando que la diferencia no representa un cambio sustancial en la Especificación Técnica de modo a dar mayor participación a potenciales oferentes

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-09-2020
-----------	--------------------	------------

La convocante acepta equipos con velocidad de escaneo de 55 ipm en modo simple y en modo doble cara de 110 ipm como mínimo en B/N.

Consulta 16 - Plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	16-09-2020
----------	-------------------	------------

Consultamos a la convocante si pudiera aumentar el plazo de entrega de modo a cumplir en tiempo y forma y solicitamos 30 días para la entrega de los equipos

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-09-2020
-----------	--------------------	------------

La convocante mantiene las condiciones del pliego sin modificaciones para este punto.